



### Экскурс в мир науки и технологий

Наука действительно открывает мир, сейчас трудно представить, но каких-то сто лет назад у нас не было электричества, телефонов, радио и многого другого.

Библиотекарь Андреевской сельской библиотеки централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа А. Баранникова в рамках Единого дня научного чтения, который был объявлен Национальной библиотекой Чувашской Республики, решила ознакомить школьников с величайшими людьми, с помощью своих открытий, позволившими всему человечеству продвинуться вперед, получить массу приспособлений, смогли полететь в космос, облегчить обработку информации и т.д. В библиотеку были приглашены ученики 4-6 классов, где их ознакомили с книжной выставкой "Наука открывает мир" и юные читатели отправились на "экскурсию" по разным наукам. Они ознакомились с именами великих ученых, которые в разных эпохах сделали огромные и необычные открытия, с достижениями науки и техники, а также изучили историю возникновения этих вещей. А тема прогресса в совершенствовании гаджетов особенно заинтересовала юных читателей.

Теперь ребята знают, чьи исследования и работы являются величайшим наследием для мировой науки и смогут это найти на выставке, которая будет действовать ещё две недели.